Egyenletes kormozgas

1. Valaszd ki a helyes allitast!
Az egyenletes kormozgdst végzd testre jellemzs, hogy

A) szogsebessége az id6vel egyenes ardnyban valtozik,
B) van érintd iranyu gyorsulasa,
C) sebessége minden pillanatban meréleges a sugarra.

2. A kovetkez6 allitasokrdl dontsd el, hogy igazak vagy hamisak!

Az egyenletes kormozgast végzo test keriileti sebessége kiszamithato

A) a centripetalis gyorsulasbdl és a peridodusid6bdl
B) a szogsebességbdl és a palya sugarabdl

Q) a fordulatszdmbdl és a pdlya sugardbdl

D) a centripetalis gyorsuldsbdl és a palya sugarabdl.

3. A kovetkez6 allitasokrdl dontsd el, hogy igazak vagy hamisak!

Két test kiillonb6z6 sugaru korpalyan mozog. Megfigyelésiink alatt azonos
szoggel fordultak el, akkor

A) a két test atlagos szogsebessége azonos

B) a két test altal befutott ivhosszak azonosak

(@) a két test kerleti sebessége azonos

D) a két test centripetalis gyorsuldsa azonos.

4. Melyik allitas igaz? Az igaz allitashoz ird le a helyes képletet is!
A) A periddusidé ismeretében kiszamithatjuk a kormozgas szogsebességét és
fordulatszamat.

B) A peridédusidé ismeretében kiszamithatjuk a kormozgas szo6gsebességét és a
palyasugarat.

C) A periddusidé ismeretében kiszamithatjuk a kérmozgas fordulatszamat és a
palyasugarat.



D) A peridédusid6 ismeretében kiszamithatjuk a kérmozgas szogsebességét és
kerlileti sebességét.

5. Melyik allitas igaz? Az igaz allitashoz ird le a helyes képletet is!

A) A fordulatszam ismeretében kiszamithatjuk a kormozgas szogsebességét és a
palyasugarat.

B) A fordulatszam ismeretében kiszamithatjuk a kdrmozgds szogsebességét és a
periddusidét.

C) A fordulatszam ismeretében kiszamithatjuk a kormozgds szogsebességét és
kerileti sebességét.

D) A fordulatszam ismeretében kiszamithatjuk a kdrmozgds periédusidejét és a
palyasugarat.

6. Melyik allitas nem igaz? Az igaz allitashoz ird le a helyes képletet is!

Az egyenletes kormozgas kerliileti sebességét kiszamithatjuk

A) a befutott pdlyaiv és a hozzatartozé id6 ismeretében.

B) aszogsebesség és a palyasugar ismeretében.

C) aszogsebesség és a periddusidd ismeretében.

D) a periddusidé és a palyasugar ismeretében.



7 . Melyik allitas nem igaz? Az egyenletes kérmozgas szégsebességét kiszamithatjuk

A) a kerileti sebesség és a befutott palyaiv ismeretében.

B) a keriileti sebesség és a palyasugar ismeretében.

C) a befutott palyaiv, a hozzatartozo id6 és a palyasugar ismeretében.

D) aszogelfordulds és a hozza tartozé id6 ismeretében.



